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Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu 
pokrenula je projekt HAWaton kako bi omogućila 
masovno prikupljanje mrežnih sadržaja određene 
tematike koji će se čuvati na Hrvatskom arhivu weba. Ta 
zbirka sadržaja preuzetih s weba namijenjena je trajnom 
čuvanju publikacija s weba kao dijela hrvatske kulturne 
baštine. Ovaj tip prikupljanja mrežnih sadržaja temelji 
se na ideji „rada mnoštva“ (eng. crowdsourcing), koja 
podrazumijeva angažiranje skupine ljudi kako bi se riješio 
neki problem ili stvorio novi sadržaj. Prvo HAWaton 
natjecanje u pretraživanju interneta radi promicanja 
koncepta „crowdsourcinga“ u kontekstu građanske 
znanosti i unapređenja informacijske pismenosti te općih 
digitalnih vještina mladih, održan je 2023. godine, u 
Karlovcu. Već godinu dana poslije, u travnju 2024. godine 
organiziran je HAWaton u Slatini u suradnji Nacionalne 
i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, Gradske knjižnice i 
čitaonice Slatina i Srednje škole Marka Marulića. Učenici 
drugih razreda opće gimnazije imali su zadatak pretražiti i 
prikupiti mrežne sadržaje o Viktoru Žmegaču, germanistu, 
teoretičaru književnosti i muzikologu rođenom u Slatini. 
Na temelju sadržaja koji su prikupili srednjoškolci nastala 
je tematska zbirka „Viktor Žmegač“, a koja se trajno čuva 
na Hrvatskom arhivu weba. Kako je HAWaton zamišljen 
kao natjecanje, djelatnice Nacionalne i sveučilišne 
knjižnice u Zagrebu vrednovale su prikupljeni sadržaj 
prema unaprijed defi niranim kriterijima pa je pobjednik 
natjecanja osoba koja je prikupila najveći broj mrežnog 
sadržaja koji ispunjava kriterije za ulazak u Hrvatski 

arhiv weba. Pobjednice ovog natjecanja bile su učenice 
Uma Milaščević i Lana Medved te im je voditeljica 
projekta iz NSK-a Ingeborg Rudomino uručila nagrade, 
uz ostale članice Prosudbenog povjerenstva: Anamariju 
Ljubek, Karolinu Holub i Dolores Mumelaš, profesoricu 
Srednje škole Marka Marulića Slatina Kseniju Rastija te 
djelatnice Gradske knjižnice i čitaonice Slatina Martinu 
Hamaček Matijević i Sanju Pajnić.

Ovo natjecanje koje promiče informacijsku 
pismenost i digitalne vještine mladih, uz naglasak na 
očuvanje hrvatske digitalne baštine, izravno uključuje 
mlade kao aktivne sudionike u kreiranju svoga znanja, 
ali i javnoga dobra te je pokazatelj izvrsne suradnje 
među institucijama. Tematska zbirka o Viktoru Žmegaču 
konkretan je rezultat takve suradnje vidljiv na Hrvatskom 
arhivu weba unutar kojega se arhivirani sadržaji mogu 
pretraživati preko naslova, URL-a, ključnih riječi i 
predmetnih područja.

Zbirku možete pretražiti skeniranjem QR koda.
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